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mu�eDníci Jan bula a václav Drobola
2

Pane Ježíši, náš Pastýři a Příteli,

děkujeme Ti za život a svědectví kněží Jana a Václava, kteří odpověděli na Tvé 
volání a věrně Ti sloužili i tváří v tvář utrpení a smrti . Jejich

statečnost, pokora a důvěra v Tebe jsou pro nás inspirací a výzvou.

Prosíme Tě o dar živé a zralé víry za všech okolností . Dej nám sílu k lásce, kte-
rá odpouští , i když je to těžké, a odvahu k vytrvalému hledání

pravdy. Připomínej nám, že sTebou nejsme
nikdy sami.

Ať nás příběh kněží Jana a Václava osloví a posílí na cestě k Tobě.

Neboť Ty žiješ a kraluješ na věky věků. Amen

moDlitba

www.buladrbola.cz
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uDělené křty ve �arnosti

Marti n Franti šek Novotný, nar. 16.9.2025, pokřtěn 18.1.2026

Pohřby � kostela

Jiřina Sedláčková, 91 let, pohřbena 21.11.2025
Aleš Sumec, 82 let, pohřben 6.12.2025
Zdeňka Plotěná, 88 let, pohřbena 11.12.2025
Ludmila Kučerová, 92 let, pohřbena 8.1.2026
Anna Poláschková, 92 let, pohřbena 9.1.2026
Milan Uhlíř, 79 let, pohřben 16.1.2026
Jarmila Nováčková, 91 let, pohřbena 19.1.2026
Alena Krejčová, 76 let, pohřbena 20.1.2026
Franti šek Dobšík, 82 let, pohřben 21.1.2026
Božena Kopecká, 73 let, pohřbena 29.1.2026
Marie Pecáková, 80 let, pohřbena 30.1.2026

Blahopřejeme!

Requiescant in pace!

listování v matrikách �a rok 2025
Křest byl udělen 12 dětem a 2 dospělým u sv. Jiljí a 4 dětem v Nové Líšni.

K prvnímu svatému přijímání přistoupilo 24 dětí  a 4 dospělí u sv. Jiljí a 8 dětí  
v Nové Líšni.

Svátost biřmování přijalo 10 osob.

Oddáno bylo 7 manželských párů.

Rozloučili jsme se s 38 zemřelými.
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LITURGICKÝ KALENDÁŘ 

kostel salesko
18. února
Popeleční středa 8.00, 18.00 a v 19.30 18.15

Den přísného postu: to je zdrženlivost od masa (závazné pro křesťany od 14 
let) a půst újmy (pro křesťany od 18 do 60 let), přičemž je možné se najíst 
pouze jednou za den do sytosti  (nevztahuje se na nemocné).
19. března 
Slavnost sv. Josefa 18.00

25. března 
Slavnost Zvěstování Páně 18.00

29.března
Květná neděle

mše sv. dle obvyklého pořadu nedělních 
bohoslužeb. 
Při každé mši sv. žehnání jívových ratoles� .

2. dubna
Zelený čtvrtek

v 9.30 Missa chrisma� s v katedrále sv. Petra 
a Pavla, mše svatá na památku Večeře Páně 
v 18.00 hodin v kostele a v 18.00 hodin v 
Salesku

3. dubna
Velký pátek

velkopáteční obřady 
v 15.00

velkopáteční obřady 
v 18.00

4. dubna
Bílá sobota

Velikonoční vigilie ve 
20.00

5. dubna
Slavnost Zmrtvýchvstání Páně

Velikonoční vigilie v 5.00 v Salesku.
Ostatní nedělení bohoslužby podle 
obvyklého pořádku. Při každé mši svaté 
žehnání pokrmů.

6. dubna
Velikonoční pondělí 7.00 a v 10.00 8.30



INFORMACE Z FARNOSTI
5KUKÁTKO  - Postní doba 2026

Duchovní obnova u sv. Jiljí

Postní duchovní obnova bude v sobotu 7. března od 9.00 do 12.00 hodin 
v kostele. 

Příležitost ke svátosti smíření v postní době 

Kostel je otevřen 1 hodinu před každou mší svatou, v tuto dobu je možné 
přijmout svátost smíření. Příležitost ke zpovědi bude také během nedělní 
křížové cesty. 

Zpovědní dny v kostele sv. Jiljí budou v úterý 31.3. a ve středu 1.4. vždy od 
16.00 do 18.00 hodin, v Salesku ve středu 1.4. od 16.00 do 18.00.

Křížové cesty

Modlitba křížové cesty v kostele bude každý pátek od 17.30 a v neděli 
od 15.00 hodin.

Modlitba breviáře 

Velký pátek a Bílá sobota – modlitba breviáře (ranní chvály a četba) v 8.00 
v kostele i v Salesku

První svaté přijímání

17. května v kostele sv. Jiljí v 10 hodin, 31.5. v Salesku v 8.30.

Biřmování

24. května v 9.00 v katedrále sv. Petra a Pavla.
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Tříkrálová sbírka 2025
Dne 10. ledna jste mohli v  ulicích Líšně zaslechnout nejednou píseň „My 
tři králové jdeme k  vám“. Do mnoha domovů dorazily skupinky tří králů 
s  požehnáním a možností přispět na pomoc potřebným. Letos se k  nám 
připojili opět noví koledníci, za které jsme velmi rádi. Všem nechybělo nadšení 
a upřímná radost. 
Oproti loňskému roku bylo možné v  některé všední dny potkat i koledníky 
na statickém místě v  blízkosti zastávky Jírova. Zde se vystřídalo hned devět 
skupinek, které tvořily děti z žákovského parlamentu při ZŠ Novolíšeňská. 

Statické pokladničky již tradičně bylo možné nalézt v Salesku a v kostele sv. Jiljí. 
Stejně jako minulý rok byla pokladnička umístěna i v Rodinném centru Pastelka. 
A nedílnou součástí Tříkrálového koledování je také skupinka tvořená klienty 
denního stacionáře Effeta, která poctivě odchodila celý týden. 
Obrovské poděkování patří všem malým i velkým koledníkům. Letošní velká 
zima byla pro mnohé z nich výzvou, kterou dokázali zvládnout. Především kvůli 
nemoci nám letos do ulic nešlo tolik skupinek jako v minulém roce. O to víc 
jsme rádi za každého, kdo se k této krásné aktivitě přidá.
Rok jistě uběhne jako voda a já se vám opět přihlásím s možností se aktivně 
zapojit. Věřím, že skupinek bude stále více a tolik potřebné požehnání v této 
nejisté době se dostane do více domovů. 
Děkuji všem, kteří se zapojují opakovaně, těm kteří šli letos poprvé, i těm, kteří 
zvažujete a přidáte se příště. 

Katka Frontzová
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vstuPenka Do vě�nosti

Ježíš vstupuje skrze slova proměňování do chleba a vína – stává se eucharisti í. Je 
to nádherná realita a je to úchvatné znamení nejvyššího způsobu sebedarování, 
kdy Bůh neváhá stát se „věcí“. Toto příliš silné tajemství nelze pouhým rozumem 
pochopit. Jen vírou je možné se ho dotknout a vytušit bezhraničnost sebe-
vydání, sebe-darování Boha člověku. Jako ženich a nevěsta se sobě navzájem 
darují a v milostném objetí  se sytí  sami sebou, tak Kristus – pravý ženich, chce 
sám sebou syti t svoji nevěstu církev, tedy každou duši.

Syti t hladové duše, hasit žízeň vyprahlých, toužících po dobru, po lásce, po 
Bohu. To je pravé poslání eucharisti e, to je pravé poslání kněze a z ti tulu 
všeobecného kněžství i každého křesťana. 

Nejen tedy přijímat eucharisti i, nejen být „monstrancí“, ale být přímo živoucí 
eucharisti í pro druhé stejně jako máme být nejen nositeli Krista, ale být druhým 
Kristem všude tam, kam nás Pán posílá.

Jak na to? Pro začátek stačí darovat úsměv, milý oční kontakt, gesto přátelství, 
věnovat blízkost, skutek milosrdenství, objetí  v pravou chvíli, osvobodit 
odpuštěním …. Kde vlastně končí možnosti  sebe-darování? Nekončí, směřují až 
nejvýš. Být jako Bůh Otec, který neváhá tvorům dát to nejcennější, svého Syna, 
být jako Kristus, který dává sebe sama.

Můžeme dát jen to, co máme, co dostaneme. 

Neodměřujme, kolik toho Pánu dáme. Máme možnost při mši sv. v obětních 
darech přinášet nejen svoje starosti  a radosti , ale především sami sebe, svoji 
lásku, něhu, vše co k lidství patří. Pak Bůh nezůstane nic dlužen a toto vše vrací 
v božské podobě. Dostává od nás to lidské, ale vrací je proměněné, propojené 
se svým božstvím, sytí  nás sebou samým a proměňuje do své podoby, krásy.

Z toho všeho vyplývá, že ono přikázání lásky není jen milovat dle lidských 
měřítek, tzn. tak nějak mít rád. Ale dle Blahoslavenství jde mnohem, mnohem 
dál a v souvislosti  s eucharisti ckým sebedarováním Krista nás učí, vede, směřuje 
k nejvyššímu cíli. Jako Kristus syti t hladové a žíznivé sami sebou svým sebe-
sdílením, sebe-darováním. 

Dle Ježíšových slov: „cokoliv jste učinili pro jednoho z mých nejmenších, mně 
jste učinili“, současně obdarováváme i samotného Boha.
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Lze si představit něco většího? Není toto poslání tou nejkrásnější vstupenkou 
do věčnosti ? Jak se asi musí celé nebe radovat, když vidí tvora, který je méně 
než tečkou ve vesmíru, jak konejší, sytí  svého Boha především skrze svého 
bližního?

„Bože, nejsem schopna milovat podle Tvých měřítek, pokud Ty sám mě k tomu 
neuschopníš. Otvírám své srdce Tvému Duchu a všechno chci přijmout.                            
A až to od Tebe přijmu, nauč mě, jak se o toto vše podělit. Amen.“

                                                                                           Marta Slavíčková

Světec s pěti  hvězdami – to bylo téma našeho 
setkání. Jezuita p. Miroslav Herold nám přijel svou 
přednáškou přiblížit, čím světec Jan Nepomucký 
inspiroval osobnosti  barokní doby. Stavby, sochy, 
obrazy zasvěcené sv. Janu dnes najdeme nejen 
v celé Evropě, ale i ve Střední a Jižní Americe, Indii, 
na Filipínách, v Číně... Velký podíl na rozšíření úcty 
sv. Jana měli jezuitští  misionáři. Uctí váme ho jako 

ochránce zpovědního tajemství. Díky mučednické smrti  a vhození do Vltavy 
se stal také patronem lidí od vody, ochráncem od vodních živlů, strážcem 
mostů. Mluví se o něm také jako o staviteli mostů mezi lidmi a mezi národy. 
Byl výmluvný kazatel, schopný právník, ochránce vdov a sirotků, kterým dával 
almužny. Někdy je nazýván jako ochránce země České. P. Miroslav zdůraznil, 
že světec Jan má schopnosti  i dávno po své smrti  se za nás přimlouvat a 
přemísťovat hranice. Povzbudil nás také k vděčnosti  našim předkům, rodičům 
a prarodičům, kteří nám promodlili životní pouť. 

Celý advent jsme vyzýváni ke zti šení, k tomu něco změnit na dosavadním 
zaběhnutém životě, odstranit překážky, které nám brání v duchovním růstu a 
spojení se s Bohem. Začít každý den znovu, jak nás vybízí sv. Franti šek. Zamýšleli 
jsme se také nad otázkami: Které jsou nejdůležitější věci v mém životě? Hledám 
vyšší úroveň smyslu svého života? Žiji vždy tak, abych se líbil Bohu? Jsem laskavý, 
pozorný k druhým? Beru si příliš k srdci, když se mě někdo dotkne, nebo klade 
na mě různé požadavky? Jak vnímám rány, které utržím? Chápu je jako výzvy, 
nebo jako něco, co mě ničí? Kdy jsem byl za něco vděčný? Umím se podělit o 
svoji radost? Důležité je, abychom se neustále vraceli k Písmu, čerpali z něj a 

stříPky � klasu Jaro 202�

STŘÍPKY Z KLASu
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žili ho. Jak říká P. Vojtěch Kodet: „Syti li se písmem“.

Na předvánočním a zároveň posledním posezení loňského roku jsme se bavili 
o obdarování. Bůh přichází do našeho života jako ten, kterému nemusíme 
předvádět, jak jsme na svátky nachystáni. Nemusíme vykazovat, co vše jsme 
pro Něj (nebo pro naše uspokojení?) připravili. Přichází, protože chce každého 
z nás obdarovat. Ví, co nás trápí, co nás potěší, protože zná dokonale naše 
srdce, naše myšlení i celý náš život. Přichází s tou největší péčí, něžností  a 
láskou, jaké je schopen jen On, Bůh. 

Přijměte pozvání a prožijte s námi páteční odpoledne. 6.2.2026 si užijeme díky 
Tancům v sedě ostatky. Inspirací, jak naplno prožít postní dobu, nám bude 
20.2.2026 kázání P. Vojtěcha Kodeta, o zaniklých brněnských kavárnách nám 
6.3.2026 popovídá paní Petra Drobílková, 18.3.2026 se vydáme s účastníky 
ostatních KLASů a spolkem Spokojený senior na postní pouť do Nového Města 
na Moravě a Slavkovic. 20.3.2026 se zamyslíme nad výživou v seniorském věku.  
Ke každému setkání patří i trénování paměti , jemné motoriky, nebo protažení 
těla, nabídka aktuálních seniorských akcí, knižní okénko a „myšlenka na cestu 
domů“. A hlavně o smích a pohodu tu není nikdy nouze.           

Spolu s účastníky líšeňského KLASu vás zve animátorka Iveta Kolářová.

ROZHOVOR

Dítě není mal� DosPělák a DosPělák nemá b�t velké Dítě

středa 25. března, 18.30–20.00 – přednáška o dětském vývoji a rodinných 
vztazích

„Dítě má své potřeby a potenciál – a my dospělí máme umět být dospělí,“ říká 
Mgr. Jiří Halda. Ve své přednášce vysvětlí, proč jsou důležité sourozenecké 
vztahy, rodinné rituály a respekt k dětskému vývoji. Více o tématu se dozvíte v 
následujícím rozhovoru.

Pane Haldo, název přednášky „Dítě není malý dospělák a dospělák nemá být 
velké dítě“ zní jako výsti žný komentář k dnešní době. Co si pod ním máme 
konkrétně představit?
Je to metafora k tomu, kam se výchova dětí  v dnešní době ubírá. Velké 
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množství rodičů přestalo akceptovat fakt, že děti potřebují, abychom se k nim 
chovali jako k dětem a nedávali jim prostor rozhodovat o dospělých. Existují 
tři základní dětské vývojové podmínky - potřeba bezpečí, která je realizována 
prostou rodičovskou (nesurovou) převahou. Dále potřeb jistoty, tedy že je 
dobře, že jsem to já, kdo se narodil, která je realizována pocitem přijetí. A také 
podmínka předvídatelného a srozumitelného prostředí, které je realizováno 
pravidly, režimem a řádem. Když rodiče tyto potřeby/podmínky nechápou, 
nechávají děti rozhodovat, diskutují a ustupují (diskuze sama o sobě není na 
škodu), posluhují, nic po nich nechtějí…, děti nabydou iluzi faktu, že jsou si s 
rodiči rovny, mají stejná práva a to je stav, který dětská psychika nemůže unést, 
Práva se dětem přes návyky, povinnosti a postupné chápání odpovědnosti 
opatrně nabízejí. Prostě dítě je dítě a dospělý je dospělý.

V anotaci zmiňujete, že dítě se nerodí jako nepopsaný list. Proč je tak důležité 
respektovat jeho vrozený potenciál a nesnažit se z něj vychovat „svou kopii“?
Potenciál dítěte je vždycky dostatečný k tomu, aby dítě v životě úspěšně uspělo. 
A pokud se z něj snažíme „udělat“ někoho jiného, neodlišujeme očekávání a 
přání od reality, vždycky to skončí špatně. Tedy myslím tím zhoršenou kvalitou 
života. Zároveň je nutné připomenout, že velmi často děti k něčemu vedeme a 
je to běžně i prospěšné. Ale pokud se sami takovými pravidly a nápady neřídíme, 
je to zbytečné - děti se učí téměř bezvýhradně nápodobou, takže dělají to, co 
děláme, ne to, co říkáme.

Často slyšíme, že „problém dítěte je problémem celé rodiny“. Jak to mají 
rodiče pochopit, aby se necítili pod tlakem nebo s pocitem viny, ale spíš jako 
tým, který může věci změnit? 
Protože pokud vznikne problém, nemáme v sobě živit pocit viny, ale pocit 
odpovědnosti. Tedy - máme problém, pojďme najít příčinu, z ní vyplývající 
řešení a tím zjednáme nápravu. Zakopaný pes je v tom, že rodiče se velmi 
často cítí hluboce přesvědčeni o svém přístupu, postoji a „filosofii výchovy“ a 
je složité je přesvědčit, že změna je jen a jen na nich. A není vždycky nutné 
nazývat situaci jako problém. Je to prostě naše situace, co s ní uděláme…? 
Problém vzniká, když řešení nehledáme.

Velký důraz kladete na vztahy mezi sourozenci, na které se často zapomíná. 
Proč bychom jim měli věnovat víc pozornosti? 
Protože sourozenecké vztahy jsou klíčové pro navazování vztahů v životě. Rodiče 
nám ukazují formu, kterou si osvojili oni. Ale sourozenecký vztah dává vztahům 
obsah. Se sourozenci se učíme dělit, hádat se, diskutovat, prát se… A rodiče 
mají podporovat, aby tyto jevy probíhaly, jen mají zaručit, aby u toho nebyly 
děti surové. Ale je málo jiných situací, jak se v životě naučit prát - se sourozenci 
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to jde spontánně samo a je to vlastně fáze, kterou se učíme hledat chytřejší a 
efektivnější způsoby. Takže z hněvivé hádky je postupně konstruktivní diskuze. 
A navíc - sourozenecké vztahy jsou to, co nám má vždycky zbýt, když nám nic 
jiného nevychází.

Mluvíte o významu rituálů v rodině. Můžete uvést jednoduchý příklad, který 
může fungovat i v běžném, vytíženém rodinném provozu? 
Rituály jsou zčásti podceňovaná a zčásti zprofanovaná hodnota. Typickým 
příkladem jsou narozeniny - zcela zprofanovaný rituál, že už mi není např. osm, 
ale už devět let. To, že každý rituál má přinést ukončení něčeho nepotřebného, 
aby mohlo vzniknout něco nového se většinou zapomíná. Soustředíme se na 
dárky, místo abychom se soustředili na to, že od teď už nebudeš mít tuto úlevu, 
ale vnikne ti nárok na… Nestačí říct, že „už jsi velká/ý holka/kluk. Ta slova musí 
mít i obsah, aby bylo jasné, že vývoj musí mít obsah, aby v něm šly stanovovat 
smysluplné cíle.

Na přednášku do Saleska si lidé mají vzít pohodlné oblečení a nemají se 
stydět ptát. S jakým typem otázek za vámi rodiče přicházejí nejčastěji?
Každého odpovědného rodiče trápí pochybnosti. Pochybnosti jsou podmínkou 
růstu. Jen nesmí být tak velké, aby růstu bránily. A to bývá hlavní obsah dotazů 

- třeba to, zda je v pořádku, že se děti hádají, zkoušejí nás šidit, nechtějí se 
podílet na domácích činnostech. V poslední době se nejčastěji rodiče ptají na 
pestrou směsici chování, která je důsledkem ztráty rodičovské převahy a z ní 
vyplývajících „diagnóz“, které děti dostávají zcela zbytečně.

Co je ta hlavní věc, kterou byste si přál, aby si lidé po přednášce doma 
vyzkoušeli v praxi?
Naučit se hledat v sobě nadhled a klid, se kterým řeší rodinné a partnerské 
situace. A také chuť se svými životy konstruktivně nakládat, aby ze situací, 
které provází každý vztah a každou rodinu problémy nevznikaly.

Jiří Halda přináší konkrétní příklady z každodenního života rodin a ukáže, jak 
malé změny mohou výrazně zlepšit vztahy doma. Přednáška slibuje večer plný 
inspirace, praktických rad a nových pohledů na výchovu dětí.

Vstupné je dobrovolné a zveme všechny, kdo chtějí lépe porozumět dětem a 
vztahům v rodině.

Připravila Renata Lorencová
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stalo se 
Během prosince se v Salesku uskutečnila řada adventních a vánočních akti vit, 
které vedle komunitního rozměru přispěly také k rozvoji dovedností  a klíčových 
kompetencí účastníků zájmového vzdělávání.

Dne 13. prosince jsme se zapojili do Líšeňských Vánoc, kde vystoupil hudební 
kroužek pod vedením Hedviky Šlápotové. Děti  při vystoupení prokázaly, že 
se naučily základům rytmu, intonace a souhry ve skupině a dokázaly své 
dovednosti  prezentovat na veřejnosti . Součástí  programu bylo také vánoční 
tvoření, při němž si děti  i dospělí rozvíjeli jemnou motoriku, kreati vitu a 
schopnost samostatné práce.

Dne 17. prosince proběhl Vánoční jam, během něhož si účastníci společně 
zahráli a zazpívali vánoční písně a koledy. Akce podpořila hudební vyjadřování, 
vzájemné naslouchání, improvizaci a spolupráci napříč věkovými skupinami.

Již tradičně jsme se také věnovali výrobě vánočních přáníček pro radost 
seniorům v Domově Naděje na Vinohradech. Letos se podařilo vytvořit 
rekordních 246 přáníček. Děti  ze Saleska je spolu s koledami osobně předaly 
seniorům 19. prosince. V adventním čase jsme pořádali koncerty hudebních 
kroužků Flétny a Klavír na zámku Belcredi a zapojili jsme se také do rozdávání 
betlémského světla.

v salesku se bruslí už Desátou se��nu

Milí líšeňští  farníci,

srdečně vás všechny zdravím v novém roce a přeji vám, aby byl opravdu 
dobrý – naplněný vírou, nadějí a láskou. Kéž se vám podaří naplnit svá 
předsevzetí a udělat alespoň malou radost někomu z vašeho okolí.

Jak asi víte, Salesko společně s úřadem Městské části  Brno–Líšeň provozuje 
kluziště. Loni v polovině listopadu jsme otevřeli jubilejní desátou sezónu. 
Zájem o bruslení je opravdu veliký: ve všední dny dopoledne k nám chodí 
bruslit děti  z okolních škol a školek, večer využívají kluziště amatérští  hokejisté, 
a o víkendech dopoledne je led vyhrazen pro různé skupiny (rodiny, farnosti , 
fi rmy). Velká část provozu je vyhrazena pro veřejné bruslení.

Od doby covidu se neustále zvyšuje počet zájemců o tento druh zimního 
sportování – loni byla poprvé překročena hranice 20 ti síc návštěvníků veřejného 
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bruslení a letos je trend velmi podobný. Bruslení si nejvíce užívají děti, mládež, 
ale také rodiny, pro které máme speciální rodinné vstupné. Během sezóny 
pořádáme několik akcí pro děti – koncem ledna to je Bruslení za vysvědčení a 
také Bruslení s Donem Boskem, kdy si společně s dětmi připomínáme našeho 
salesiánského patrona.

Zajistit chod kluziště vyžaduje řadu služeb, spolupráci těch, kteří službu právě 
vykonávají, odhodlání a vytrvalost, protože počasí bývá nevyzpytatelné. 
Přestože sněhu už nebývá tolik co dříve, občas sněhová nadílka překvapí a je 
nutné kluziště i přístupové cesty od sněhu očistit. Za tím vším stojí tým složený 
ze zaměstnanců střediska, farníků, salesiánů a nadšenců z okolních městských 
částí, podporovaný zaměstnanci MČ Brno–Líšeň. Zapojeny jsou věkové 
kategorie od středoškoláků po důchodce. Odměnou za jejich výbornou práci 
bývá radost a úsměv na tvářích dětí i dospělých.

Starost o kluziště začíná už v polovině září a končí v polovině března – tedy šest 
měsíců. Jednotlivé služby je nutné koordinovat: ty na recepci má na starosti 
naše hlavní recepční, koordinaci služeb v půjčovně a rolbování dosud zajišťovali 
ředitelé střediska. Kromě toho je třeba jednat s EGD, s dodavatelem elektrické 
energie a s místním úřadem – i o tyto aktivity se starali ředitelé.

Od příští sezóny je žádoucí, aby se programu Kluziště ujal někdo jiný než ředitel. 
Jedná se o práci na období výše uvedené a zhruba na poloviční úvazek. Pokud 
by měl někdo zájem nebo věděl o vhodném kandidátovi, ozvěte se na e-mail: 
reditel@salesko.cz.

S přáním všeho dobrého 
Zbyněk Vančura, ředitel Saleska

Chystáme pro vás 
Od 26. ledna od 8.00 probíhá zápis do aktivit Klubu rodičů a dětí na druhé 
pololetí. 
Pro zápis je nutná registrace https://www.salesko.cz/aktivity/klub-rodicu-
a-deti/. Případné dotazy zodpovíme na mailu martina.kosikova@salesko.cz. 
Druhé pololetí začíná 9. února. 

Saleskové tábory 2026 
Nabídka letních táborů je zveřejněna na našem webu. Zajistěte si místo co 
nejdříve na https://www.salesko.cz/aktivity/tabory/. Těšíme se, že s námi 
prožijete prázdninové dny. Přihlašování na tábory je otevřeno od pondělí 26. 
ledna od 10.00.
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V naší nabídce najdete příměstské sportovní, tvořivé, hudební a výtvarné 
tábory. Nabízíme také pobytový tábor. 

Jarní prázdniny 
Od 16. do 20. února bude Salesko zavřené z důvodu jarních prázdnin. Kluziště 
bude pro veřejnost otevřeno: bloky 10.00 – 11.30 h, 12.00 – 13.30, 14.00 – 
15.30, 16.00 – 17.30, 18.00 – 19.30.
Vítání jara
Ve středu 20. března v 16.00 v Mariánském údolí pořádáme ve spolupráci s 
rodinným centrem Pastelka akci na uvítání jara. Přijďte si užít jarní atmosféru 
s námi! Jste srdečně zváni.
SaVIO – přednáška v Salesku
středa 25. března 18.30–20.00, Sportovní sál
Pozor! Změna začátku času přednášky!  

„Dítě není malý dospělák a dospělák nemá být velké dítě“
Vývoj dítěte má svá zákonitá pravidla, která je třeba respektovat. Podpora 
jeho potenciálu a zdravé rodinné vztahy – včetně vztahů mezi sourozenci – 
jsou klíčem k jeho spokojenému a úspěšnému životu.
Přednáší: 
Mgr. Jiří Halda – speciální pedagog a rodinný terapeut, zaměřuje se na 
poruchy chování, učení a rodinné vztahy. Přijďte v pohodlném oblečení a 
nebojte se ptát!

Radost pro seniory – Velikonoční přáníčka 
Pojďme společně potěšit seniory v Domově se zvláštním režimem Naděje 
na Vinohradech! Vyrobte velikonoční přáníčko a napište do něj: „Veselé 
Velikonoce přejí děti ze Saleska.“ Jaké přáníčko vytvoříte, záleží jen na vás. 
Hotová přáníčka přineste na recepci Saleska do 30. března. 
Děkujeme, že pomáháte rozdávat radost!  
Jarní Jam 17. dubna 17.00-18.00 
Akce pro děti, rodiče i prarodiče. Společné zpívání oblíbených písní v prostoru 
Kulaťounu v Salesku.
Hrajeme si na závodníky 
Přijeďte do Saleska na odrážedle, motorce nebo koloběžce a zažijte veselé 
dopravní dopoledne. Sejdeme se na venkovních hřištích ve čtvrtek 28. 
dubna 9.30-11.30 hodin. Platba při vstupu. Za děti zodpovídají rodiče, 
doporučujeme helmu. Na akci není nutné přihlašování, stačí přijít. Akce se za 
vytrvalého deště nekoná.

Připravila Renata Lorencová
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Katechetický věstník č. 7/201011

PROČ SE MÁME POSTIT? 
Pán Ježíš odešel na poušť a čtyřicet dnů se tam postil a modlil. Jak máme 
následovat jeho příklad? Každý přece musíme plnit své povinnosti a nemů-
žeme nikam odcházet! Čtyřicet dnů postu nám však dává příležitost, aby-
chom se osvobodili od toho, na čem jsme někdy příliš závislí: televize, hry, 
počítač, sladkosti… Pak budeme otevřenější pro Boha a pro druhé lidi. 

K čemu je tedy dobrý půst? Odpověď zjistíš, když začneš u šipky a zapíšeš 
vždy každé třetí písmeno. Kameny „obejdi“ třikrát dokola. 

. 

TAJENKA: 

____________________________________________________________ 

Nakresli, co se ti vybaví, 
když se řekne půst nebo postní doba. 




